
 
 

OПЕРАТИВНА ПРОГРАМА ЗА ХРАНИ И/ИЛИ ОСНОВНО МАТЕРИАЛНО 

ПОДПОМАГАНЕ - ФОНД ЗА ЕВРОПЕЙСКО ПОДПОМАГАНЕ НА НАЙ-

НУЖДАЕЩИТЕ СЕ ЛИЦА 

Процедура:  BG05FMOP001-5.001 „3.1 -Топъл обяд в условията на 

пандемията от COVID-19“ 

Проект: „3.1 -Топъл обяд в условията на пандемията от 

COVID-19 в община Алфатар“ 

Проекта се финансира от Фонда за европейско подпомагане на най-нуждаещите се лица 

по Оперативна програма за храни и/или основно материално подпомагане 2014-2020, в 

резултат от инициативата на Европейската комисия за  преодоляване на последствията от 

кризата чрез механизма REACT-EU. 

Приготвяне и доставка до дома на топъл обяд за уязвими граждани от 

община Алфатар, които в условията на криза, произтичаща от 

разпространението на COVID-19 са в затруднение да осигурят сами 

прехраната си. Топлият обяд включва: супа, основно ястие, хляб и веднъж 

седмично десерт. Целеви групи: лица без доходи или с ниски доходи под 

линията на бедност -хора в затруднение поради влошената  икономическа  

обстановка  в  страната,  хора,  които  поради  възрастта  си  или  налични 

увреждания са в по-висок риск от заразяване и неблагоприятно протичане 

на инфекцията; лица,  обект  на  социално  подпомагане,  за  които  е  

установена  нужда  от  допълнителна подкрепа и в условията на 

извънредна епидемична обстановка, са в невъзможност да задоволят 

основните си жизнени потребности. 

Услугата по предоставянето на топъл обяд ще се извършва в работни 

дни, за периода от 01.01.2021 г. до 10.12.2021г. вкл. 

Кандидат  потребители могат да заявят  включване  в  проекта  през  

целия  период  на предоставяне на услугата.  

Документите за кандидатстване се подават в гр. Алфатар на ул. Йордан 

Петров № 6. 

     За допълнителна информация, помощ при попълване на документи 

са на разположение следните телефонни номера и електронна поща: 

086811610; 086811612; obshtina_alfatar@abv.bg 

Бенефициент: ОБЩИНА АЛФАТАР                              
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